

Într-o atmosferă de vibrantă dragoste, prețuire și recunoștință profundă față de secretarul general al partidului, sub semnul hotărârii ferme a făuritorilor bunurilor materiale de a face totul pentru ridicarea patriei pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres, pentru a întâmpina cu noi și importante succese cea de-a 35-a aniversare a Eliberării patriei și Congresul al XII-lea al partidului, ieri a avut loc

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXV, SERIA II, Nr. 9398

6 PAGINI 30 BANI

SIMBĂȚĂ 11 AUGUST 1979

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județele Hunedoara și Dolj

Vineri dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu au părăsit județul Mehedinți îndreptându-se spre Valea Jiului.

Mii de mehedințeni au venit la Gura Văii să-l

salute pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru.

Un detașament alcătuit din ostași ai forțelor noastre armate, din membri ai găzilor patriotice și formațiunilor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onorul. A fost intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Șoimi ai patriei, pionieri, tineri și tinere în costume naționale au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Cei prezenți au ovaționat îndelung pentru partid și secretarul său general. În numele tuturor locuitorilor județului, tovarășul Iulian Ploștinaru, primul

secretar al Comitetului județean de partid, a mulțumit tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru vizita întreprinsă pe aceste meleaguri, pentru indicațiile prețioase date cu acest prilej.

În aplauzele celor de față, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat un călduros rămas bun de la toți cei prezenți.

În mijlocul minerilor din Valea Jiului

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, continuând vizitele de lucru în județe ale țării, s-a aflat, vineri dimineața, în mijlocul minerilor din Valea Jiului, detașament de frunte al eroice noastre clase muncitoare, care își aduce o contribuție remarcabilă la progresul neîntrerupt al țării, la vasta operă de edificare a societății socialiste pe pământul României.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Constantin Dăscălescu, Virgil Trofin, Vasile Patilinet, Ilie Rădulescu.

(Continuare în pag. a III-a)



Rodnic dialog cu oamenii muncii doljeni

În încheierea vizitei de lucru în patru județe din sud-vestul țării, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a aflat, vineri după-amiază, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu în județul Dolj.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Virgil Trofin, Vasile Patilinet și Ilie Rădulescu.

(Continuare în pag. a III-a)

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la marea adunare populară de la Lupeni

Dragi tovarășii și prieteni,

Doresc să încep prin a vă adresa dumneavoastră, tuturor minerilor și locuitorilor județului Hunedoara, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și al meu personal, un salut călduros, împreună cu cele mai bune urări — și „Noroc bun!” (Aplauze și urale puternice, prelungite. Se scandează: „Ceaușescu și minerii!”)

Această mare adunare populară este consacrată sărbătoririi Zilei minerilor, care a devenit tradițională și constituie un minnat prilej de trecere în revistă a activității din anul precedent, precum și pentru asumarea de noi angajamente în vederea îmbunătățirii muncii, pentru a asigura patriei mai mult cărbune și, pe această bază, energia necesară pentru toate sectoarele de activitate.

Îată de ce doresc, cu prilejul Zilei minerilor, să vă adresez dumneavoastră, minerilor din Valea Jiului și de aici din Lupeni și, totodată, tuturor minerilor din Republica Socialistă România, felicitări călduroase și urarea de succese tot mai mari în întreaga activitate — și „Noroc bun!” (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează: „Ceaușescu și minerii!”)

Totodată, această mare manifestare populară este consacrată comemorării a 50 de ani de la eroicele lupte ale minerilor din Valea Jiului. Aceste lupte s-au încheiat cu jertfe din partea minerilor, dar ele au constituit un puternic semnal și o chemare la luptă a clasei muncitoare împotriva regimului burgeois-moșieresc, pentru dreptate socială și națională, pentru eliberare și pentru socialism! (Urale și aplauze puternice, prelungite. Se scandează îndelung: „Ceaușescu

— P.C.R.!” „Ceaușescu și minerii!”)

Aducem un omagiu fierbinte tuturor aceluia care au luptat, sub conducerea comunistilor, tinind sus steagul luptei revoluționare și s-au jertfit pentru interesele revoluției, pentru interesele clasei muncitoare, pentru libertatea întregului nostru popor. (Aplauze și urale puternice; se scandează „Ceaușescu și poporul!”)

Organizatorul luptelor din Valea Jiului — ca dealtfel, al luptelor din întreaga țară — a fost Partidul Comunist Român, care, în anii grei ai ilegalității, și-a asumat rolul istoric de a organiza clasa muncitoare, țărănimea, intelectualitatea, întregul nostru popor, în lupta hotărâtă împotriva asupririi burghezo-moșieresci, pentru drepturile poporului precum și pentru asigurarea integrității teritoriale și suveranității naționale, pentru

cucerirea puterii politice de către clasa muncitoare și edificarea unei noi orânduirii sociale în România — orînduirea socialistă. (Aplauze și urale puternice; se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.!”)

Grele au fost jertfele pe care le-au dat comunistii, revoluționarii, antifasciștii, democrații, clasa muncitoare, țărănimea, intelectualii — bărbați, femei, tineri — care, răspunzând chemării partidului comunist, s-au angajat ferm în această luptă istorică. Este adevărat, mulți au căzut, mulți au stat în închisori și în lagăre, dar întotdeauna au fost conștienți că și jertfa vieții pentru viitorul clasei muncitoare, pentru viitorul luminos al poporului! Și, nu este nimic mai sfânt în lume, decît să servești partidul, patria, să servești

(Continuare în pag. a III-a)

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la marea adunare populară de la Craiova

Dragi tovarășii,

Doresc, în primul rînd, să vă adresez dumneavoastră, tuturor locuitorilor municipiului Craiova și județului Dolj, în numele Comitetului Central al partidului, al Consiliului de Stat și guvernului, precum și al meu personal, un călduros salut, împreună cu cele mai bune urări. (Urale și aplauze puternice, îndelungate; se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.!”)

Ne aflatm în județul dumneavoastră și în municipiul Craiova într-o scurtă vizită de lucru. Am dorit îndeosebi să ne preocupăm de felul cum se realizează investițiile și punerea în producție a noilor capacități, să discutăm cu conducerea întreprinderilor și cu membrii de partid, cu comitetul județean și municipal despre ceea ce s-a realizat și, mai cu seamă, despre ce trebuie făcut în conti-

nuare pentru a se asigura în faptă în cele mai bune condiții a programului de dezvoltare industrială a Craiovei. În general, avem impresii bune despre felul în care oamenii muncii din Craiova și din județul Dolj își îndeplinesc sarcinile importante pe care le au în dezvoltarea producției industriale, a agriculturii, în toate domeniile de activitate. Am vizitat, de asemenea, un consiliu agroindustrial și, în general, am impresii bune. Într-adevăr, oamenii muncii din Craiova și din județul Dolj — din industrie, agricultură și din celelalte ramuri — acționează cu hotărîre, sub conducerea organizațiilor de partid, obținînd succese importante în realizarea planului. Trebuie să menționez însă că, sint o serie de serioase rămîineri în urmă. Asemenea rămîineri în urmă sint atît la producția fizică și la producția netă

cit, mai cu seamă, în ce privește realizarea investițiilor. Desigur, au fost stabilite măsuri pentru a se recupera rămîinerile în urmă; dar nu aș putea să nu menționez că aceste rămîineri în urmă la o serie de unități importante, care au un rol de mare însemnătate nu numai pentru Craiova și pentru economia națională, trebuie lichidate în cel mai scurt timp. Este necesar ca organele de partid, comitetul județean, comitetul municipal, organizațiile de partid și consiliile oamenilor muncii să și îndeplinească în mai bune condiții sarcinile de mare răspundere pe care le au în unirea eforturilor tuturor oamenilor muncii pentru îndeplinirea planului. De asemenea, este necesar ca toate colectivele de oameni ai muncii, din toate întreprinderile — nu numai din cele pe care le-am vizitat — să facă totul pentru buna desfășurare a activității,

să urmeze exemplul aceluia întreprinderi care au realizat și chiar au depășit planul pe luni-le ce au trecut din acest an. Mai sint mai mult de 4 luni din acest an — deci este timp suficient pentru a fi luate toate măsurile în vederea lichidării lipsurilor, a rămîinerilor în urmă și pentru realizarea în cele mai bune condiții a planului.

Știți bine că, pe ansamblu, oamenii muncii din patria noastră îndeplinesc cu succes planul dezvoltării economico-sociale. Am obținut, pînă acum o producție suplimentară de peste 70 miliarde lei și sint toate condițiile ca, pînă la sfîrșitul anului, deci pînă la sfîrșitul producției suplimentară industrială de peste 100 miliarde lei. Este necesar ca și județul Dolj și municipiul Craiova să aducă o

(Continuare în pag. a III-a)



